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Θέμα: Χορήγηση Βραβείων Αριστείας σε πτυχιούχους ανώτατης εκπαίδευσης ακαδ. έτους 2023-2024

Αξιότιµοι/ες κύριοι/ες

Το ΙΚΥ ανακοινώνει τη χορήγηση Βραβείου Αριστείας σε πρωτεύσαντες/σασες αποφοίτους Τμηµάτων των

Ελληνικών AEI ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 (KYA: 10449/21/31-01-2024 «Καθορισμός προύποδέσεων και

διαδικασίαςχορήγησης Βραβείου Αριστείας από το Ιδρυµα Κρατικών Υποτροφιών σε πτυχιούχους ΑΕΙ», ΦΕΚ

826/Β/05-02-2024), με σκοπό την επιβράβευση της αριστείας που πέτυχαν κατά τη διάρκεια των σπουδών

τους.

Το βραβείο συνίσταται: οι) σε τιμητικό δίπλωμα υπό µορφή παπύρου υπογεγραμμένο από τον Υπουργό

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισµού και την Πρόεδρο του Διοικητικού Συµβουλίου του IKY και β) σε

εφάπαξ καταβαλλόµενο χρηματικό ποσό χιλίων ευρώ (1.ΟΟΟ€).

Το βραβείο απονέμεται οτον/οτην πρώτο/η σε βαθμολογία πτυχιούχο εκάστου Τμήματος ΑΕΙ, για το

ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, εφόσον δεν έχει υπερβεί τον προβλεπόμενο χρόνο σπουδών του οικείου ΑΕΙ

για τη λήψη του πτυχίου (τετραετής, πενταετής φοίτηση κ.λπ.), συµπεριλαµβάνομένης της επαναληπτικής

εξεταστικής του Σεπτεμβρίου του 2024. Συνεπώς, για τις ανάγκες του προγράμµατος οι προτεινόµενοι

δικαιούχοι του βραβείου θα πρέπει να έχουν εισαχθεί στο Τμήμα το ακαδ. έτος 2020-2021 (για τα

προγράμματα με ελάχιστη διάρκεια φοίτησης τα τέσσερα έτη), το ακαδ. έτος 2019-2020 (για τα

προγράµματα µε ελάχιστη διάρκεια φοίτησης τα πέντε έτη) και το ακαδ. έτος 2018-2019 (για τα

προγράµµατα με ελάχιστη διάρκεια φοίτησης τα έξι έτη).

Οι εισακτέοι σε Τμήματα μέσα] κατατακτήριων εξετάσεων δεν είναι δικαιούχοι του βραβείου.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, το βραβείο απονέμεται στον/στην πτυχιούχο, ο/η οποίος/α συμμετείχε στις

Πανελλήνιες εισαγωγικές εξετάσεις και συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθµό μορίων για την εισαγωγή

του/της στο Τμήµα ΑΕΙ, σε αυτές. Σε αυτή την περίπτωση, τα οικεία Τµήµατα ΑΕΙ διενεργούν την επιλογή

και αποστέλλουν στο IKY το όνομα του/της δικαιούχου για τη χορήγηση του Βραβείου Αριστείας.





Ως εκ τούτου, καλούνται οι Γραμματείες να υποβάλουν με ηλεκτρονικό τρόπο, σε ειδικά διαμορφωμένη

πλατφόρµα, τα ζητούµενα στοιχεία του/της πτυχιούχου εκάστου τµήματος, ο/η οποίος/α πρώτευσε και δεν

υπερέβη την ελάχιστη χρονική διάρκεια σπουδών για τη λήψη του πτυχίου, συµπεριλαμβανομένης της

επαναληπτικής εξεταστικής του Σεπτεμβρίου του 2024.

Τα στοιχεία των δικαιούχων και τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποσταλούν αποκλειστικά από τις

Γραμµατείες των Τµη μάτων εκάστου Ιδρύματος, κατόπιν εγγράφου που θα απευθύνει το ΙΚΥ, στο οποίο θα

εξειδικεύονται οι λεπτοµέρειες υλοποίησης του προγράμµατος.

Παρακαλούµε θερμά για την τήρηση της προθεσµίας που θα τεθεί µε σκοπό τη διασφάλιση της

χρηματοδότησης του βραβείου για τους προτεινόµενους δικαιούχους.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και παραµένουμε στη διάθεσή σας για κάθε

διευκρίνιση.

Πληροφορίες παρέχονται από το τμήμα Διαγωνισμών του IKY στα τηλέφωνα: 2103726346, 2103726395 και

2103726327 και στα e-mail: sbikaki@iky.gr, spoulidaki@iky.gr και dsafarikas@iky.gr
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